

JUDEȚUL ILFOV
CONSILIUL JUDEȚEAN
REGISTRATURA CENZURALĂ
Nr. 707h
2010 Luna 07 Zila 23

RAPORT DE ACTIVITATE

În cursul acestei perioade cuprinse între iunie 2009 – iunie 2010, perioadă ce reprezintă anul doi de mandat, în calitate de consilier județean ales pe listele Partidului Național Liberal am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele ordinare , extraordinare convocate în mod legal de președintele Consiliului Județean Ilfov.

În calitate de membru al Comisiei de organizare și dezvoltare urbanistică, lucrări publice, arhitectură și administrarea domeniului public și privat al județului am participat alături de ceilalți membri ai comisiei la ședințele comisiei de specialitate supunând spre dezbateră proiectele de hotărâri pentru avizare. În urma unei atente analize a proiectelor dezbătute, au primit din partea comisiei avizul în vederea aprobării lor în plenul ședințelor de consiliu.

Ca membru al Comisiei de administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești am participat la ședințele convocate de președintele acestei comisii având întotdeauna un rol activ.

Ca membru al Comisiei de validare am procedat alături de ceilalți membri la numărarea votului secret pentru adoptarea unor Hotărâri ale Consiliului Județean Ilfov la care legea cere acest lucru.

Am participat la ședințele de plen ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică a județului Ilfov, în calitate de membru și la ședințele comisiei din care fac parte.

Pe parcursul celui de al doilea an de mandat de consilier județean am participat la întâlniri și adunări publice cu cetățeni din diferite zone ale Județului Ilfov: Chiajna, Chitila, Mogoșoaia, Buftea.

În cadrul acestor întâlniri au fost dezbătute probleme de ordin social, economic, iar în urma acestor întâlniri am putut alcătui o listă de probleme cu care cei cu care am stat de vorbă se confruntă în desfășurarea activității zilnice.

Cu ocazia deplasărilor în județul Ilfov, am organizat și am avut întâlniri cu reprezentanți din mai multe domenii de activitate.

Dintre acțiunile desfășurate de mine în comunitățile locale din județ, s-au numărat și întâlnirile cu aleșii locali- primari, viceprimari și consilieri locali.

În cadrul acestor întâlniri am prezentat informări despre acțiunile administrației județene cât și despre proiectele pe care Consiliul Județean Ilfov le are în stadiu de proiect sau pe cale de implementare.

Activitățile la care am participat au avut ca rezultat o mai bună cunoaștere a realităților din localitățile județului Ilfov, identificarea de probleme și soluții, promovarea imaginii Consiliului Județean Ilfov, aducerea în discuția publică a problemelor referitoare la descentralizare, perfecționarea pregătirii și activității în calitate de consilier județean.

În calitate de consilier județean am încercat să urmăresc în permanență respectarea legii în dezbaterile problemelor apărute, și am încercat să aduc la îndeplinire sarcinile date de Consiliul Județean Ilfov.

Consilier județean din partea PNL

Ofițeru Cornel Constantin

